



每到周末,项城市图书馆读者的到馆人次及借阅率都会增多。为了解决这一难题,更好地服务读者,日前,项城市图书馆招募了14名小志愿者。图为小志愿者正在接受礼仪培训。

张永久 张秉 摄

“十一”临近 12315提醒消费者购物需谨慎

本报讯(记者 窦娜)“十一”黄金周即将来临,购物、旅游等消费领域又到了人气火爆的时刻,为了让消费者在节日期间科学、理性消费,确保广大消费者的合法权益不受侵害,近日,市工商局12315指挥中心发布消费警示,提醒广大消费者节日消费需谨慎。

消费谨防促销陷阱,购物莫忘索要凭证

“十一”黄金周将至,各商家开始使出各种促销“招数”吸引消费者的眼球,而铺天盖地的优惠活动也引爆了消费者的消费激情。个别商家的承诺大多带有限制条件,如虚假的抽奖活动,号称大奖可获得现金代用券,抽奖后部分商家以各种理由不兑现;还有的商家在推出各种活动时以“解释权”归商家所有,对一些条款做种种曲解,以各种理由不兑现承诺。因此,12315提醒消费者,在

购买促销商品时,要认真了解商家促销活动的规则,按需购买,不要冲动消费,更要仔细查看是否属过期失效商品,或“三无”(无厂名、厂址、生产日期)产品,避免陷入不合理的消费陷阱。此外,消费者在购买商品或接受服务后,一定要立即向经营者索取票据,一旦合法权益受到侵害,可凭此维护自己的权益。

线索提供:张勇

国家司法考试周六开考

我市报考1100多人

本报讯(记者 李一)2016国家司法考试将于9月24日(周六)、9月25日(周日)正式开考。记者昨日从市司法局获悉,今年我市报考人数大幅上涨,共有1100多人报名参考,比去年净增300多人。

据市司法局相关负责人介绍,今年是刑法修正案(九)实施后的首次国家司法考试,有关组织考试作弊条款将首次适用于国家司法考试。考试过程中组织作弊的、为他人作弊提供作弊器材的、非法出售(提供)试题(答案)的、代替他人或者让他代替自己参加考试的将会被追究刑事责任,最高可处七年有期徒刑。在此,希望广大考生诚信参考,

自觉遵守考场考试纪律。

市司法局还提醒广大考生,准考证打印截止时间为9月23日24时,如果参考人员因不具备网络通讯条件或无法自行操作等原因,不能完成网上打印准考证的,可在期限内到司法局办理。由于今年我市没有设置考点,考生可根据准考证上面的信息到驻马店或漯河参加考试,请考生合理安排时间。此外,考试需携带身份证件、准考证件、2B铅笔、黑色或蓝黑色签字笔、橡皮等文具参加考试,不得随身携带任何书籍、笔记、报纸、稿纸、电子用品(含电子表)、通讯工具等进入考场。

国家公众营养改善肠健康直通车“驶”进周口

本报讯(记者 李一)作为国家公众营养改善项目之一的国家公众营养改善肠健康直通车项目于昨日在我市启动。该项目由国家公众营养改善肠健康直通车项目办公室主办,旨在让公众重视肠健康,避免由于肠胃不善带来的诸多慢性疾病。

“由于环境污染、滥用抗生素、生活压力大等原因,造成患病及亚健康人群数量不断上升。营养失衡,尤其是人体微生态失衡,正成为公众健康的隐形杀手。”在启动仪式上,国家公众营养改善与发展中心主任王璐介绍,这个项目也叫OLIGO项目,就是益生元的简称。通俗点说,有益于促进健康的菌种都可以叫做益生元,主要是通过倡导食品与保健品行业在公众摄入的食物中加入OLIGO(益生元),激活与增殖人体的益生菌群,从而达到促进微生物生

态平衡,改善公众营养健康。

据了解,国家公众营养改善项目主要是以营养素食品强化为切入点,来改善我国国民营养健康状况的一项公益活动。公众营养改善OLIGO(益生元)项目是国家发改委公众营养与发展中心继食盐加碘、营养强化面粉、酱油中添加铁、食用油加维生素A后推出的第六个公众营养改善项目。

据该项目相关负责人介绍,项目启动后将联合相关部门和医院,走进社区、走进学校,大力普及公众肠健康知识,让公众重视肠健康,避免由于肠道屏障破坏而带来的诸多慢性疾病,从根本上实现肠道微生态平衡,获得高质量的健康生活。同时,将募集1000名有肠道疾病的人群,免费赠送价值100万元的营养健康倡导产品,让公众直接体验微生态改善肠道健康。



近日,由孝亲敬老万里行组委会策划、鲁台妇联配合、鲁台大麦购物中心冠名、北京孝亲敬老文化发展有限公司周口分公司承办了一次孝亲敬老活动。活动中,为老人义诊130多人次,为老人赠送“福”“寿”“家和万事兴”等书画作品80余幅,演出敬老节目12个,宴请孝子、孝媳、优秀父母300多位。记者马四新 摄

我市群众体育持续健康发展

本报讯(记者 马四新)近年来,我市以“全民健身,你我同行”为主题,认真宣传贯彻《全民健身条例》和《河南省体育发展条例》,群众体育活动持续健康发展,经常参加体育锻炼的人数逐年增加,建立健全组织网络,体育健身设施遍及城乡,连年荣获全国全民健身活动优秀组织奖。

截至去年,我市经常参加体育锻炼人数比例37%。《国民体质测定标准》总体合格达标率91.29%。学生《国家学生体质健康标准》优秀达标率26%。全市9个县市区共有全民健身活动中心6个,占总数的66%。全市全民健身活动站点2725个。每万人体育社会组织数2.87个。全市共有社会体育指导员18760人,每千人公益社会体育指导员比例为1.87‰。每年接受体质测试人数7000多人。

开展各项全民健身活动。按照《河南省体育发展条例》的规定和要求,我市积极向上争取资金,2013年在中心城区沙颍河两岸投资200万元,规划建成

全长11.5公里的全民健身长廊,规划建设五类健身区,即休闲运动健身区、健身路径景观区、球类运动项目区、老年运动健身区、水上运动项目区。在五个健身区域内分布数个健身站点,为不同人群提供健身条件,方便了群众就近健身锻炼,受到了广大群众的高度赞扬。2015年5月,市体育局对周口经济

技术开发区全民健身广场和商水县老年人健身基地进行综合改造,增加了空竹园林基地、老年人门球场、笼式多功能篮球场、儿童游乐设施、羽毛球和乒乓球集一体的笼式多功能运动场等多种健身场地和设施的建设,并已新建多条健身路径、投入了更多类型的健身器材,现已投入使用,形成了集健身、休闲、娱乐等功能于一体的体育健身工程。

搞好全民健身场地设施建设。我市

健身场地。推进各县市区全民健身中心建设,具体建设实施“四个一工程”。每年每个县市区规划建设5至7个农民健身示范广场,积极推进乡镇体育健身工程、行政村农民体育健身工程(“一场两台”和“半场一台”)建设,推动农民体育健身活动的开展,有力地促进了农村精神文明建设。

指导群众科学健身。为加强对不同人群的健身指导,我市每年积极举办各级各类社会体育指导员培训班和各级各类健身辅导讲座班,大力发展社会体育指导员队伍。采取多种措施,鼓励和支持社会体育指导员开展各类健身辅导服务。目前,我市共有各级社会体育指导员18760人,占全市人口数的1.87‰。市体育局在体育中心建立了500平方米的市级国民体质监测中心,并在县市区建立国民体质监测站,做好对不同群体体质方面的监测,为广大健身爱好者提供科学的健身指导。



②



③

市三运会各项比赛精彩纷呈。图①、图②、图③分别为门球赛、健身球操比赛、篮球比赛现场。本报记者 摄

县市区组健身球操比赛

规定套路自编套路展风采

本报讯(记者 窦娜)动作整齐划一,精气神十足……9月22日上午,伴随着悦耳的配乐,县市区组健身球操比赛在市体育中心体育馆拉开帷幕。

记者在现场看到,当日前来参加本次健身球操比赛的近200名运动员精神抖擞,他们依次在市体育中心体育馆闪亮登场,舞动健身球,展示各自的风采。

经过精彩的表演,川汇区、淮阳县、沈丘县、郸城县、项城市;获得优秀奖的是:商水县和扶沟县。

川汇区、淮阳县、沈丘县、郸城县、项城市;

获得优秀奖的是:商水县和扶沟县。

“参加健身球操比赛,不仅锻炼了身体,还是一次学习交流的好机会。”

一参赛老年朋友兴高采烈地说,她喜欢的体育项目有门球和健身球操,平时喜欢和老年朋友参加各项活动,感到很有意义。

据介绍,本次比赛项目设置为规定套路和自编套路,规定套路是中国老年人体育协会推广的十套和十一套健身球操普及套路。自编套路则是各队根据健身球操的特点进行创编,自编套路的编排和队形设计体现健身球保健操的科学健身性、保健性和艺术性。

县市区组门球赛

百名门球队员挥杆争高下

本报讯(记者 李一)双手执杆,朝球一击,球穿过一道小铁门,现场观众传出阵阵喝彩声。这是昨日上午市三运会县市区组门球赛的情景。9月22日上午8时,市三运会县市区组门球拉开帷幕,来自各县市区9支代表队的100多名门球队员神采奕奕地出现在球场上,“斗”得不亦乐乎。

上午10时,记者在门球赛场馆看到,绿色的人工草坪上,参赛队员个个精神抖擞、意气风发。来自川汇区代表队的81岁的支秀文老人打门球已经近30年了。比赛中,他挥杆对垒时沉着冷

静,弯腰击球时果断有力,打出了不少好球。因为对场地不熟悉,川汇区代表队憾负,但是支秀文老人还是笑呵呵的。“大家一起玩玩,切磋技术,重在参与。门球不是重体力的运动,七八十岁也没问题。这项运动要动脑筋,想方设法进球,击打对方,还要防备不让对方把自己的球‘吃掉’,蛮有兴趣的。”支秀文说。

据了解,县市区门球赛从9月22日开始至23日结束,比赛采用大循环积分制的办法进行,共36场比赛,最后评出优胜奖和优秀奖。

老年人体育有声有色

本报讯(记者 马四新)市委、市政府高度重视老年人体育工作,出台了《关于加强我市老年人体育工作的实施意见》,并成立了市老年人体育协会办公室,作为市老年人体协工作常设机构,加强了领导,落实了责任,推动老年人体育工作从“虚”走向“实”。县级也都成立了老年人体育协会,并做到“四有四落实”。目前,全市已基本形成市、县(市、区)、乡(镇、街道办)、村四级协会组织网络,老年人体育工作有了坚强的组织保障。

为丰富老年人体育活动内容,提高老年人健康水平,我市一是积极运用“五动”(组织推动、展示拉动、创新驱动、典型带动、宣传鼓动)工作法,在国家法定节假日和“全民健身日”“全民健身体月”“老年节”等特殊日子,开展小型、分散、多样、有特色的老年人体育健身活动。积极开展“四下基层”(项目推广、

科学讲座、老健采风、诗书画展下基层)活动,建立了“月月有展示,季季有比赛”的工作机制。

二积极承办老年人体育赛事活动。

在市委、市政府的大力支持下,成功承办了河南省第十二届老年人体育健身大会开幕式和门球交流活动;成功举办了苏鲁豫皖四省老年人门球邀请赛、省门球网友联谊赛等,通过承办比赛,促进了学习交流,增进了友谊,提升了水平,展示了成果。

三是创造优势品牌。近年来,我市多次走出去开展老年人健身交流比赛,扩大周口对外的影响。

特别是周口一些传统优势项目,比如太极拳,我市就组织参与一些国际性的赛事,使之成为周口老年体育活动的品牌项目。

这两年,周口老年太极拳代表队分别参加了韩国和台湾地区的比赛交流,

在国际舞台上展示了周口老年人的风采,提升了周口的知名度。

四是健全组织网络。积极构建老年人体育组织网络,建立健全老年人体育协会、老年人体育俱乐部、老年人健身队、老年人健身指导员等组织,形成了市、县、乡、村四级协会组织网络,老年人体育工作有了坚强的组织保障。

五是广泛开展群众性体育活动。

近年来,我市广泛开展了老年人

健身活动,形成了“月月有展示,季季有比赛”的工作机制。

六是加强基础设施建设。

近年来,我市加大了对老年人体育基础设施建设的投入,新建了老年人体育活动中心、老年人健身公园、老年人健身步道等基础设施,为老年人提供了良好的健身环境。

七是加强宣传引导。

近年来,我市通过各种媒体广泛宣

传老年人体育工作,提高了全社会对

老年人体育工作的认识,营造了尊

老爱老的良好氛围。

八是加强队伍建设。

近年来,我市加强了老年人体育

队伍的建设,成立了老年人体育

协会、老年人健身队、老年人健

身指导员等组织,为老年人体育

工作提供了组织保障。

九是加强政策扶持。

近年来,我市出台了一系列扶持政

策,为老年人体育工作提供了政策

支持。

十是加强监督检查。

近年来,我市加强了对老年人体

育工作的监督检查,确保了老年人

体育工作的顺利开展。

十一是加强宣传引导。

近年来,我市通过各种媒体广泛宣

传老年人体育工作,提高了全社会对

老年人体育工作的认识,营造了尊

老爱老的良好氛围。

十二是加强队伍建设。

近年来,我市加强了老年人体育

队伍的建设,成立了老年人体育

协会、老年人健身队、老年人健

身指导员等组织,为老年人体育

工作提供了组织保障。

十三是加强政策扶持。

近年来,我市出台了一系列扶持政

策,为老年人体育工作提供了政策

支持。

十四是加强监督检查。

近年来,我市加强了对老年人体

育工作的监督检查,确保了老年人

体育工作的顺利开展。

十五是加强宣传引导。

近年来,我市通过各种媒体广泛宣

传老年人体育工作,提高了全社会对

老年人体育工作的认识,营造了尊

老爱老的良好氛围。

十六是加强队伍建设。

近年来,我市加强了老年人体育

队伍的建设,成立了老年人体育

协会、老年人健身队、老年人健

身指导员等组织,为老年人体育

工作提供了组织保障。

十七是